

Студентка Сибирского федерального университета завоевала две золотые медали на чемпионате Европы!

22 февраля в итальянском Риднау **Ольга Галич** стала победительницей чемпионата Европы по биатлону среди юниоров в индивидуальной гонке на 12,5 км с четырьмя огневыми рубежами.

Вторую золотую медаль Ольга завоевала 24 февраля в эстафетной гонке.

Поздравляем Ольгу Галич и её тренеров: Ромасько Анатолия Васильевича, Разуваева Анатолия Владимировича!

Спортклуб, 25 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7515>